
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик  

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Номер оголошення в системі Prozorro UA-2024-11-21-015829-a. 

Код ДК 021:2015:90510000-5: Утилізація/видалення сміття та поводження 

зі сміттям. 

Найменування предмета закупівлі: Послуги з утилізації меблів. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 85 000,00 грн. з ПДВ. 

Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Джерело фінансування: господарська діяльність. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

У зв’язку з вивільненням робочого простору, оновленням фізично та 

морально застарілих матеріальних цінностей або таких, що не підлягають 

ремонту, тобто відпрацьованих, зіпсованих, непридатних для 

використання, потрібно провести закупівлю послуг з утилізації таких 

матеріальних цінностей. Послуги передбачають розбирання, винесення з 

приміщень (включно до 3-го поверху) транспортування, відвантаження та 

утилізацію списаних меблів згідно наведеного в тендерній документації  

переліку. Послуги відповідають звичайному рівню якості та технічним 

нормативам, що на практиці висуваються до подібного роду послуг, 

встановленим законодавством стандартам, нормам та вимогам, а також 

Технічному завданню (Додаток № 2 до тендерної документації) і є 

невід’ємною частиною проекту договору. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Для оголошення закупівлі та коректного формування очікуваної вартості 

було затребувано актуальні на сьогодні комерційні пропозиції у кількох 

постачальників таких послуг. На підставі отриманих комерційних 

пропозицій від ТОВ «Центр управління відходами» (запропонована ціна 

послуг за 1 кг меблів складає – 16,80 грн. з ПДВ; сума пропозиції – 

168 000,00 грн. з ПДВ) і ТОВ «УТІЛЬВТОРПРОМ» (запропонована ціна 

послуг за 1 кг меблів складає – 6,00 грн. з ПДВ, транспортні витрати (до 2 

т) складають – 6 000,00 грн. з ПДВ; сума пропозиції – 66 000,00 грн. з ПДВ), 

було сформовано орієнтовну очікувану вартість закупівлі у розмірі:               

85 000,00 грн (вісімдесят п’ять тисяч грн.) 00 коп. з ПДВ.  

Очікувана вартість закупівлі розрахована на основі середньозваженої 

вартості послуг за 1 кг меблів відповідно до поданих комерційних 

пропозицій:  



№ 

з/

п 

Найменування послуги  К-ть/  

од. виміру  

Ціна 

за кг з 

ПДВ, 

грн  

Сума з 

ПДВ, грн  

1.  

Утилізація меблів:  

Стільці офісні та дерев'яні  

Крісла офісні   

Дивани та крісла   

Столи, тумби та полки  

Технологічні  

 10 000 кг  8,50  85 000,00  

Всього з ПДВ, грн      85 000,00  

 

 

 

Директор департаменту сервісу                     Іван ГАЛАМАСЮК 
 


